cos€ un taglio di alberi che superi
> 2

il loro tasso di ricrescita

crescente domanda di legname pregiato
di zone tropicali ed equatorial
da parte dei paesi piu ricchi

sostituzione di foreste naturali
con coltivazioni
(es. palma da olio)

cause
DEFORESTAZIONE o

utilizzo di legna da ardere
come combustibile

estrazione di combustibili fossili

rischi idrogeologici
(frane, smottamenti, alluvioni)

b= (G

impoverimento genetico

(perdita specie animali e vegetali)
conseguenze

aumento dell'anidride carbonica

nell'atmosfera e riscaldamento globale L <7
(effetto serra) o

tecnologiaduepuntozero.it
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